



**5 марта в рамках областного месячника «Скажи наркотикам «Нет!» Центральная детская библиотека пригласила обучающихся 7 «А» и 8 «А» классов Перевозской средней общеобразовательной школы принять участие в литературно-спортивном марафоне «Олимпийские игры: история и современность».** Воспитание стремления к физическому совершенству, популяризация здорового образа жизни, знакомство со спортивными традициями нижегородского спорта, - такие цели преследовали библиотекари.

На первый взгляд, кажется, что мероприятие не вписывается в рамки тематики месячника. Но это не так, потому что занятия спортом не только помогают людям быть здоровыми, но и не встать на опасный путь употребления наркотиков.

Из электронной презентации ребята узнали об истории олимпийского движения от древности до наших дней, об олимпийской символике, о спортсменах – нижегородцах, прославивших нашу область в различных видах спорта. С большим интересом ребята просмотрели видеоролики с одного из выступлений гимнастке Натальи Пичужкиной и отрывок о товарищеском матче между сборной СССР и сборной мира по хоккею, в котором принимал участие наш земляк Александр Скворцов. В заключении ребятам было предложено заполнить анкеты «Спортивная слава нижегородцев».